## 10 娱乐汇

## 那英力挺王菲与网友开骂

《北京晨报》消息 尽 管王菲个唱已经结束,但 围绕这件事的话题根本没 有想停下来的意思。有专 业方面的探讨,比如龚琳 娜从业务角度称王菲"音

色丢了,气息没了,音准走 了";也有情绪上的爆发, 比如那英在演唱会当天下 午发了一条微博"必须不 紧张啊",力挺王菲,结果 却引发与网友们的骂战,

最后她选择了在2016年的 最后一天关闭微博。

王菲开唱当晚观看视 频直播同时在线的人数突 破2000万,除了有不少围 观群众发出"太卡"的吐

槽,还有大量人称王菲唱 功是"车祸现场"的差评。 但是去看现场的朋友却又 表示现场的效果并不差, 比如热门公号"严肃八卦" 就撰文称看现场和看视频 直播感受大有不同,文中还 有专业人士的解读,"现场 巨大的声场与混响,走音之 类的现场是不容易听见的, 但直播是分轨收音,注意走 一点音就很明显。"对于这 件事情各方讨论得热火朝 天,无条件力挺闺蜜的那英 甚至一怒之下关闭微博。可 是王菲这次的现场并不是 什么罗生门,就像电影《摆 渡人》的风评两极分化一 样,在有些人眼里王菲唱砸 了是她人生的滑铁卢,在有 些人眼里王菲的小颤音也 很真情流露呢。

"唱现场"这件事情本 来就挺复杂的。纵向看,王 菲的唱功不是第一次收获 差评,2012年她在央视春 晚上演唱《因为爱情》频频 出现颤音, 当时"天后老 矣,尚能唱否?"的呼声不 绝,但这并不影响她后来



的人气、身价和关注度。横 向看,即便被整个宇宙都 认为是唱功"零瑕疵"的英 国女歌手阿黛尔, 也曾在 去年的格莱美颁奖礼现场 唱砸了《All I Ask》。但是, 有些事情也要讲标准的。 在很多歌手的演唱会现场 都有龚琳娜所说的"音色 丢了,气息没了,音准走 了"的情况发生,只不过没 有王菲这两个字衬着,大 家的关注度没有这么高而 已。作为靠嗓子吃饭的人, 演唱会前开嗓预备工作必 不可少, 允许他们渐入佳 境,已经是为他们留面子,

但有些人连渐入佳境也做 不到,还常常找最近感冒、 昨晚失眠做理由为自己解 围,背后不外乎是疏于管 理自己的原因。

"3天不练功自己知 道,3个月不练功大家都知 道",究竟"车祸现场"是直 播技术的缘故,还是个人 技术的缘故,这个当事人 心里都知道,喜欢ta的人可 能不会因此就粉转黑,但 不排除原本打算路转粉的 人因此变卦。最后还是落 脚到龚琳娜的话上一 歌好不好与坚持不懈的专 注和努力有关。(王琳)

## 心脑血管病专科中医诊所落户呼市 脑梗、心梗、高血压即将告别无法可医

走路画圈、头晕耳鸣、胸闷、浑身乏力、口眼歪斜、肢体麻木、心力衰竭、偏瘫失语、心脏 猝死,这些都是心脑血管病后遗症。

专家说,心脑血管病怎么也治不好,反复发作,主要是患者不敢尝试新的治疗方案, 血栓不去,祸根不除,疾病迟早复发。

周氏中医,是内蒙古首家致力于心脑血管疾病的专科中医诊所,拥有全国知名的心 脑血管专家,先进的医用热CT等影像学设备,能对脑梗、中风病人作出准确的定位诊断, 其独有的"清血通络疗法"是专门针对心脑血管疾病的定位治疗方法,通过中医微针可以 取出堵塞的血栓,不手术、不吃药,针对脑梗、心梗、中风后遗症、高血压、脑出血等有显著 的治疗效果。

定位准、见效快,治疗过程不开刀、不手术、无痛苦、零风险、随治随走,患者不用忍受 传统手术的不便和痛苦,稍事休息即可正常工作,是目前国际上治疗心脑血管疾病较先 进的方法,可使饱受心脑血管疾病折磨的病患解除痛苦,走向康复。

通知:周氏中医正在开展迎新年"血管健康大排查"公益检测诊疗活动,前十名报名 者免费治疗。如果您也有心脑血管疾病,且久治无效,不妨打个电话咨询试试,也许,这是 你最好的康复机会。

咨询电话:0471-8937677

地址:呼市昭乌达南路90号赛罕区政府东门对面(周氏中医)



